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78) f(x,y)= {iXJrZ?/ iiz . g(x)=4x-1 ise
f(0(2).))=" [c:5]

79) f:R* > R?, f(xy)=(xy,x—2y) olduguna
gore f(53)="2 [c:(15,-1)]
80) f(x,y)=x’—xy+2 ise f(43)=2 [c:54]
81) f:R* >R, f(x-32y+1)=x>-xy+1 oldu-
guna gore f(2,5):? [C:16]

82) f(x+1,1—y):2XXer ise f(—1,2):? [c:5]

83) x=y=0, f:R* >R, f(x,y)=x

. 5)
f(-2,-2)=" =

ise f( ) [ 6}

84) f:R® > R?, olmak iizere 2)]

f (X0 Xy, X5 ) = (X, + X, + X5,5%, —X,) ise f(1,0,2)

85) f,g:R?> >R, f(x,y):%, g(x,y)=2x—-y

f[f(2,1), g(1,0)]=2 [c:5]
86) f(xy)=f(x)+f(y) ve f(2)=4 olduguna
gore f(16):? [C:16]
87) f(ab)=f(a)+ f(b) ise f(8)=2  [c:3f(2)]
88) f(xy)=f(x)+f(y)-2 ise f(1)=? |[c:2]
f

89) f{%}=—§§ ve f(3)=2 ise f(27)=7
f

x)+ f(y) ve f(7)=3 ise

4

91) f(mn)=4.f(m)-f(n?) ise f1)=?  [c:0]
92) x>y olmak iizere f(X+ y)= f(X)+ f(y)+y
ise f(20) asagidakilerden hangisine esittir? [c: D]
A) 20.f(1)+1 B) 20.f(1)+20 C)19.f(1)+18
D) 20.f(1)+19 E)19.f(1)+1
93) f:R—>R, f(x+y)=f(x)f(y) ve f(3)=2
ise f(12)="2 [c:16]
94) f fonksiyonu i¢in f(X+ y): f(x)+y ve
f(3)=7 ise f(8)=" [c:12]
95) f(xy)=f(x)+f(y) ise f(1)=" [c:0]
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90) f(x+y)=
f(2)="

96) 2.f(1-x)-3f(x-1)=-x*+2x—2 olduguna
gore f(-3)="? [c:10]
97) (x—2)f(x—2)= f(x-1)-3x ise f(2)=2[c:15]
98) f(x+3)=g*(x-5) olduguna gore

(f og! )_1(6) =7

[c:-2]

4x+k oldu-

g
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00) f(x)=3x-1 ve g(x)=x+5 ise (fog), =
01) f(x)=x-2 ve g(x)=2x+1 ise fogof, =

99) f(x)=3x+k—3 ve (g7of Jx)=

guna gore g =7

02) fog, ., =5x+2 ve g(x)=x+5 ise f(x)=2
03) f( j =X+ 3 seklinde tanimlanan fonksi-
3+2X
yon igin f (— 2) =7 [C :1]
04) fo}=2x+1 ise (fof 3)="? [c:0]
05) f(x+2)=3x+4 ve f(;;ﬂ) =5 olduguna gore
k kagtir? [C : 4]
X . - :
06) f(ZX—l):E 1Se f(Z;ZI) [C3]
07) f(x)=3x+1 ve (gof x)=x—-3 olduguna
gore g(X) =7 [C 13X+ 10]
08) (fof \x)=4x—-14 ise f(x)=? [c:-2x+14]
09) f(x)= 3 +12 ve (fog)x)=5x+1 olduguna
gore g(l)=? [C : _?4}

10) f(x)=6x-5 ve (fog)x)=4x—-3 olduguna
gore g(0)="? {C:ﬂ
11) f(x)=2x-5, g(x):XT_1 ve (fog™)a)=9
ise a kacgtir? [013]
12) (fog)x+3)=x>-3x+1 ve g(x)=x+2 oldu-
guna gore f(Z) ? [C:19]

13) f:R—>R, f(x)

14) f(x+2)= 3X 2 ise f() (fof)2)=2 [c:3]

15) f(x)=32x+1+2a-9, f, =13 ise a=? [4]
16) f,g:R—>R, f(x)=2x+1,(fog)(x) 6x—5
ise g(3)=2 [c:6]
17) f*(2x+3)=g(3x-5) ise (fog)4)=? [c:9]
18) f (x=3)=f'(3x—-7) ise f(f(2)=2 [c:8§]
19) f(x—1)=3x+1 ve g(x+2)=1-x olduguna
gore (g Lof XZ [c: 7]
20) f(x-1)=3x+1 ve g(x+2)=1-x olduguna
gore (g Lof XZ):’? [c: 7]
21) f*(2x+3)=g(38x-5) ise (fog)4)=2? [c:9]

ise f3 =2 [c:1]




22 ) tanimli oldugu X degerleri i¢in

f@xij:zx—s ve (fog)3)=5 olduguna
X_

gore g(3)=2 [c:3]

23) fod=3x+2 ve (fog™)x)= olduguna
gore g(x)= {c:—xgﬂ
24) Hangisi tek fonksiyondur? [c:B]

A) f(x)=xsin x
C) f(x)=x?+cosx

B) f(x)=x®+sin x
D) f(x)=x*+x*-2

E) f(x)=|x+x
25) Hangisi ¢ift fonksiyondur? [C : E]
A) f(x)=x*+sin x B) f(x)=sin2x
C) f(X)=X—+1 D) f(x)=2
E) f(x)=[x
26 ) Asagidaki fonksiyonlardan hangisi cift fonk.dur? [C : A]
A) f(x)==2  B) f(x)=—x c) f(x)=

D) f(x)=x%-x E) f(x)=x%.sin x

27 ) Asagidaki fonksiyonlardan hangisi tek fonk.dur? [C : B]
A) f(x)=2 B) f(X)=x+sinx C)
f(x)=1-x>

D) f(x)=]-x[+3  E) f(x)=x>-x?

28 ) Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ne tek ne de cift
fonksiyondur? [C: E]
A) F(x)=x*+x2 B) f(X)=x+tanx
c) f(x)=- D) f(x)=x3+x

E) f(x)=x*—-2x

29) asagidaki grafiklerden hangisi cift fonksiyona ait ola-

bilir? [C A]

A . B)

30) VxeR igi
f(x)=f(-
31) VxeR igin f(X) cift fonksiyon , f():—3 ve
f(x)+4x=f(-2x) ise f(2)=2 [c:1]

32) f(x)=x*+(a-3)sinx-2f(-x)-7 fonk. gift
fonk. olduguna gore f (1) = [C ; —2]

x) tek fonksiyon ve

w
N‘§|

x)+16x° ise f*(2)="? c

33) f:R—R fonksiyonunun grafigi (0,0) noktasi-
na gore simetrik olup 3.f (x)+6x = 4x* — f (- x)
[e:-1]
34) f (X) , grafigi orijine gore simetrik olan bir fonk-
siyondur. f(x)=x*+(a-2)x*+a.f(-x) ise f(3)
degeri kagtir? [c:9]
3%) f:R>R,y= f(x) fonksiyonunun grafigi y
eksenine gore simetriktir. VX € R igin
f(x)=8-2x*-f(-x) ise f(x) fonksiyonunun

esitligini sagladigina gore f (1) =7

grafigi ? c:

36) grafigi y eksenine gore simetrik olan
f(x)—4x? =—6— f(~x) fonksiyonunun grafigi?
Y

37) f(x)=x*+x?-3.f(-x) fonksiyonunun grafigi

3]
C.—
2
38)

f(x)=mx* +(m-1)x* +(n—2)x* + (n—3)x+mn
fonksiyonunun biitiin noktalar1 y eksenine gore si-
metriktir. Buna gore f(0)+ f(-1)="? c:8]
X—2
39) f(X)=—————
) =2 5X +6

y eksenine gore simetrik ise f (1) =7

ile tanimli f fonksiyonunun
[c:R—{23]]

40) f (X) =— fonksiyonunun en genis tanim

kiimesi nedir? [C ‘R-— {— 1,2}]
41) f(x)=+8—x++/x—5 fonksiyonunun en genis

tanim aralig1 nedir? [C : [5,8]]
42) f (X) =—X—~/-%x*+5Xx—4 taninm aralig1? [[1,4]]
43) f(x)=+v-x?-5x+6+3/x fonksiyonunu ta-

nimli yapan x tamsay1 degerleri toplami kagtir? [— 20]

44) f(x)=3x/x+3-x2—-x+3/5x>+7 fonk.

le:[-32]

45) f (X) = \/m +3/x-1 fonksiyonunun en genis
tanim aralig1 ? [C : [— 2,2]]

46) f (X) = \/m fonksiyonunun en genis

47) f (X) = m fonk. nunun en genis tanim

araligt nedir? [C : [— 6,2]]

48) f (X) =./95— |— X+ 2| fonksiyonunun en genis

tavuk kiimesi nedir? [C : [— 317]]

en genis tanim araligi nedir?
x* +5x -1

nun en genis tanim kiimesini bulunuz.



